Урок 17.

Тема: «Контрольна робота за І семестр для учнів 11-х класів

(академічний рівень, рівень стандарту)»
 1. У якому з перерахованих нижче варіантів представлені приклади всіх трьох видів чинників  виробництва: землі, праці і капіталу?
а) гроші, слюсар, рілля;

б) вчитель, нафта, комбайн;

в) токар, верстат, акції;

г) облігації, природний газ, менеджер.

2. Головна проблема економіки полягає в тому, що:  

а) людські бажання обмежені;  

б) ресурси безмежні;
в) люди повинні завжди робити вибір при використанні обмежених ресурсів; 

г) тільки в слаборозвинених країнах існують проблеми дефіциту.

3.
Основну проблему економіки можна вирішити шляхом:
A)
Розвитком і вдосконаленням виробництва;
Б) Розвитком технологій і видобутку корисних копалин:
B)
Формування розумних потреб всіх членів суспільства;
Г) Невірна жодна відповідь.
4.
Яке з перерахованих тверджень і процесів відноситься до мікроекономіки:
A) Уряд погасив заборгованість по заробітній платі працівникам бюджетної сфери;
Б) Введення валютного коридору гривни;
B) Конкуренція між виробниками миючих засобів привела до зниження цін на їх продукцію;
Г) Зміна податкового законодавства дасть додаткові надходження до державного бюджету.
5.  Підібрати до кожного терміну лівого стовпчика відповідь з правого стовпчика.
1. Попит.
                              а) Ціна, яка задовольняє одночасно і споживача і виробника.
2. Крива попиту.
      б) Бажання і можливість придбати товар або послугу.
З. Цена рівноваги.
      в) Графічне зображення шкали попиту.
4.  Пропозиція.
      г) Графічне зображення шкали пропозиції.
5. Крива пропозиції,                    д) Бажання і можливість виробників запропонувати товар                                або послугу.
6.
Вибрати правильну відповідь на поставлене запитання: рентабельність - це показник, що характеризує:

а)
витрати підприємства на виробництво та реалізацію продукції;

б)
ефективність використання оборотних коштів;
в)       величину прибутку, отриману з 1 грн. витрачених ресурсів;
г)
абсолютну величину витрачених на виробництво ресурсів.
7.
Вибрати правильну відповідь на поставлене запитання: відношення обсягу виробленої продукції до середньої вартості основних фондів - це:

а)
фондоємність:

б)
коефіцієнт закріплення коштів:

в)      фондорентабельність; 
г)      фондовіддача.
Задача.  Функція попиту на товар задана функцією: QD=400-5P, де QD - величина попиту (штук), а Р – ціна за одиницю товару (гривень). Функція пропозиції описана рівнянням наступним: QS=10+8P, де Qs – величина пропозиції товару (штук).


а) Визначте рівноважну ціну рівноважна кількість. 


б) Яку кількість товару  буде продано за ціною 50 грн. за одиницю товару?


в) Яка кількість продана за ціною 20 грн. за одиницю товару. 
Задача.  Молокозавод у невеличкому місті виробляє тільки молоко та кефір. 

Мешканці міста оцінюють корисність від споживання різних на​борів цих продуктів (в пакетах) у межах кожного з трьох варі​антів, як однакову. Див. таблицю. 
	Варіант І
	Варіант 11
	Варіант ІІІ

	Молоко
	Кефір
	Молоко
	Кефір
	Молоко
	Кефір

	10
	0,5
	9
	3
	10
	13

	6
	1
	6
	4
	4
	14

	4
	2
	3
	6
	2
	15


	2
	4
	1
	9
	1
	16

	1
	6
	0,5
	12
	0,5
	20


1) Побудуйте криві байдужості. 

2) Який варіант споживання приносить мешканцям найбільше задоволення? 

З) Припустимо, що дохід мешканців дорівнює 90 гривень, а ціни на молоко - 10 грошових одиниць, на кефір - 10 грошових одиниць за пакет. Побудуйте на тому ж графіку бюджетну лінію мешканців міста. 

4) Яку кількість молока і кефіру куплять мешканці міста, щоб мак​симізувати корисність? 

5) Якщо в цих умовах мешканці зохотять придбати 4 пакети мо​лока і 14 пакетів кефіру, чи можливо це? 

6) Якщо в цих умовах мешканці зохотять придбати 4 пакети мо​лока і 2 па~ети кефіру, чи можливо це? 

7) Якщо доходи мешканців збільшаться у 2 рази, а ціна на один пакет молока зросте до 15 грошових одиниць за один пакет, то скільки мешканці міста зможуть придбати молока і кефіру, щоб максимізувати корисність? 
Завдання 1. Розрахуйте ефективність праці одного робітника за годину, якщо у виробничому процесі брало участь 10 осіб,щопрацювали 3 повних робочих дня і виробили 480 одиниць продукції.

Завдання 2. Визначте, який продукт може бути створений з використанням 15

одиниць фізичного капіталу, якщо фондовіддача становить 15 оди


ниць продукції.
Завдання 3. Крива виробничих можливостей змістилася праворуч. Що могло спричинити такі зміщення? Виберіть правильну відповідь:
А) суспільство зменшило виробниче споживання електричної енергії на одиницю створеного продукту;

Б) розпочато й успішно здійснено раціоналізацію виробництва (застосовані нові технології) у провідних галузях економіки;

В) суспільство послідовно здійснювало нагромадження коштів, у результаті чого створені нові виробничі потужності;

Г) виробничі ресурси з галузей, що виробляють засоби виробництва, спрямовано в галузі, які створюють предмети споживання.

Завдання 4. 
Використовуючи дані таблиці, дайте відповідь на питання, чи діє за таких умов закон спадної граничної віддачі ресурсів. Якщо так, то з залученням якої одиниці фактора виробництва розпочинається його дія?
	Одиниці змінного

фактора


	Загальні витрати
	Обсяги виробництва



	1
	16
	8

	2
	30
	10

	3
	42
	12

	4
	52
	14

	5
	76
	16

	6
	104
	18


Задача 5.  Фермер вирощує капусту та огірки. Варіанти виробництва представлені в таблиці (Т).

	Капуста
	Огірки

	100
	0

	90
	10

	70
	20

	40
	30

	0
	40


1) Побудуйте КВМ (По вертикалі капуста, по горизонталі – огірки).

2) Який з варіантів є можливим , неможливим, неефективним:

а) 80 т капусти та 20 т огірків;

б) 50 т капусти та 22 т огірків;

в)20 т капусти та 35 т огірків;

г) 60 т капусти та 30 т огірків.

      3) Як зміниться положення КВМ якщо (показати схематично на графіку):

           а) фермер вдосконалить вирощування обох овочів.

           б) якщо фермер вдосконалить вирощування огірків.  

